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1. (2.5 pontos) Considere a equagdo x* = sin(z).

1.a Verifique que existe uma unica solugao z € [0.6, 1.0].

1.b Utilize o método de Newton-Raphson para obter uma aproximacao de Z,
com precisio € = 1072
2. (2.5 pontos) Considere os polinémios:

x2 - 5a3 — 17z
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e os seguintes valores de uma fungao f(z):
F(=2)=021; f(~1)=125; f(0)=2.31; f(1)=2.70; f(2)=2.65

Obtenha os valores de ag; a1; as e az para os quais:

k=2

EQ(ag,a1,a2,a3) = Y [f(k) — (aopo(k) + arpy (k) + azpa(k) + asps(k)))?
k=—2

assume seu valor minimo.

3. (2.5 pontos) Considere os seguintes dados

k 0 1 2 3 4
TE | -2 -1 0 1 2
yr | 0.21 | 1.25 | 2.31 | 2.70 | 2.65

3.a Obtenha o polinémio que interpola o conjunto de pontos definidos pelos
pares (z;,;);1=0,1,2,3,4.

3.b Assumindo que y = f(z), com

a ‘df’f
max e
ce[-2,2]  dxb

@<t

utilize o polinémio obtido para estimar f(—1.5) e a precisdo do valor obtido.

4. (2.5 pontos) Utilize o método de Gauss para obter a inversa da seguinte
matriz:

1 -1 1
1 1 1
1 2 4



